
Ha 4-et 22 alakban írjuk, akkor a bal és jobb oldal így alakul:
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Mivel az alapok egyenl®k és 1-nél nagyobbak, így a kitev®knek meg kell egyezniük. Bevezetve még a 2x = y jelölést,

22x = y2, és így a következ® egyenletet nyerjük y-ra:

(2) 3y
2

= 2 · 3y, amib®l y2 lg 3 = y lg 3 + lg 2, y2 − y −
lg 2

lg 3
= 0.

Innen y1 ≈ 1,4386, y2 ≈ −0,4386. (Négyjegy¶ mantisszák alapján 4 értékes jegynél többet általában nem adhatunk

meg, y1 ötödik jegye mégis tájékoztató lehet, arra tekintettel, hogy az els® jegy 1-es, vagyis �ki
si jegy.�)

Csak y1 felel meg, mert y = 2x nem lehet negatív. Most már az

2x = 1,4386

egyenletb®l x = (lg 1,4386)/lg 2 ≈ 0,5247.
A kipróbáláshoz y2 ≈ 2,070, így (2) mindkét oldala 9,714, ennélfogva (1) két oldalának értéke kb. 840. (A sorozatos

közelít® számítások után nem adhatunk meg 3-nál több értékes jegyet.)
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